



2023年10月5日

各位

会社名 株式会社天満屋ストア
代表者名 取締役社長 野口重明
(コード番号 9846 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役執行役員管理本部長
國府慎一郎
(TEL 086-232-7265)

(訂正)「自己株式の取得および自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による
自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正

2023年10月4日に開示いたしました「自己株式の取得および自己株式立会外買付取引
(ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ」(会社法第165条第2項の規定によ
る定款の定めに基づく自己株式の取得および自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己
株式の買付け) に一部訂正すべき箇所がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式の取得および自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関
するお知らせ」の公表後に、発行済株式総数について誤りが判明したため、訂正するものであり
ます。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

① 3. 取得の内容

【訂正前】

(2) 取得しうる株式の総数 26,400株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 0.24%)

【訂正後】

(2) 取得しうる株式の総数 26,400株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 0.23%)

② (ご参考)

【訂正前】

発行済株式総数 (自己株式を含む) 11,000,000 株

【訂正後】

発行済株式総数 (自己株式を含む) 11,550,000 株

以 上